
 
 
 

 
 
 

 
 

Decizia nr. 642 din 14.11.2023 
privind somarea  S.C. SEIN MEDIA S.R.L., 
Pașcani, Str. Tămăduieni, nr. 34B, jud. Iași  

CUI: 29020480      
 

e-mail: bittv@yahoo.com, info@gmail.com 
- pentru postul de televiziune BIT TV 

Str. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 13, et. 1, Complex vechi  
 
Întrunit în şedinţă publică în ziua de 14 noiembrie 2023, Consiliul Naţional al Audiovizualului 

a analizat raportul întocmit de Serviciul Inspecție în baza sesizării nr. 11089/02.10.2023 cu 
privire la emisiunea  ”Pulsul zilei” difuzată de postul BIT TV în data de 2 octombrie 2023. 

Postul de televiziune BIT TV aparţine radiodifuzorului S.C. SEIN MEDIA S.R.L. (licenţa 
audiovizuală TV-C 066.3/09.12.2023 eliberată la 19.05.2022 şi decizia de autorizare nr. 
670.1.1/18.10.2016). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi vizionării de imagini, după dezbateri, 
membrii Consiliului au constatat încălcarea de către radiodifuzor a dispozițiilor  art.  66 din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările 
şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor  invocate, în programele de ştiri şi dezbateri informarea în probleme 
de interes public, de natură politică, economică, socială sau culturală, trebuie asigurate 
imparţialitatea şi echilibrul şi să fie favorizată libera formare a opiniilor, prin prezentarea 
principalelor puncte de vedere aflate în opoziţie, în perioada în care problemele sunt în 
dezbatere publică. 

În fapt, conform raportului de monitorizare, emisiunea „Pulsul zilei” difuzată in data de 
02.10.2023, a fost moderată de domnul Cătălin Cojocaru și i-a avut ca invitati pe domnul 
Mihai Dediu, consilier local din partea PSD și domnul Sorin Olariu, consilier local PMP. 

Moderatorul si invitatul său au analizat in prima parte a emisiunii un subiect legat de 
administrația locală, respectiv despre respingerea in ședința Consiliului Local al Municipiului 
Pașcani din 28.09.2023 a  Regulamentului privind organizarea și funționarea cimitirelor 
inscrise in inventarul domeniului public al municipiului Pașcani. 

Emisiunea a fost inregistrată, pe grafica emisiunii nu apare mențiunea ”Direct”. 
Petentul menționează in sesizarea sa că „prin intermediul unui mesaj pe whatsapp am fost 

invitati sa participam la emisiune” 
Acest fapt este menționat atât in debutul emisiunii cât și pe parcursul ei, domnul Cătălin 

Cojocaru in calitate de moderator anunțând telespectatorii că, au fost invitați in emisiune 
reprezentanți ai Primăriei Pașcani și  din partea PNL și Pro România, insă aceștia au refuzat 
invitația. 

Cătălin Cojocaru - moderator”Au fost inivtați să participe la această emisiune și reprezentanți 
din partea Primăriei Pașcani, din partea PNL Pașcani: Ca de obicei, nu au răspuns invitației 
mele.” 

Pe parcursul emisiunii moderatorul și invitații săi au abordat mai multe teme de discuție de 
interes local. Pe ecran au fost titrate, pe rând, titlurile principalelor subiecte discutate:  

”Restricții pentru traficul greu pe strada Unirii. Kogălniceanu rămâne cu sens unic” 
”Taxa pe morți a fost respinsă la vot” 
”CSM Pașcani – mai mulți bani pentru mai puțin” 
”Alte promisiuni pentru centrul de recoltare a sângelui” 
”Semnal de alarmă după inchiderea Școlii de la Blăgești ” 
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Petentul sesizează in reclamația subiectul: ”Taxa pe morți respinsă la vot” (00:49:26 – 

01:18:26) 
Referitor la aspectele sesizate de petent, în cadrul emisiunii s-au făcut următoarele afirmații: 
”Cu toate acestea, in emisiunea la care am fost invitati, dar nu am participat, 

inregistrată de Electron M Bit in data de 02.09.2023 de la ora 17:00 si difuzata seara de la 
ora 20:00, toate informațiile si punctele noastre de vedere expuse in conferinta de presă 
au fost ignorate, nefiind difuzate. lnvitații care au participat la emisiune impreuna cu 
moderatorul au criticat proiectul nostru de Regulament de organizare a cimitirelor, fără a 
preciza măcar o dată, că din 2018, există votat la propunerea fostului primar Dumitru 
Pantazi și votat de consilierii PSD si PMP, prezenti la emisiune, un regulament al cimitirelor 
ce contine exact aceleași prevederi pe care acum le critică.(…) 

Moderatorul, cu toate ca stia punctul nostru de vedere, exprimat in conferinta de presa 
de la ora 13:00 din 29 septembrie 2023, inainte de inregistrarea emisiunii Pulsul zilei, nu a 
amintit niciodata in cadrul emisiunii despre acesta si nici nu a prezentat punctul nostrum 
de vedere, asa cum prevede legislatia in vigoare.”  

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Deci, le pune pe toate la un loc, susțănând că vrea să facă 
bine comunității. Deși, in esență, rezultatul e că le face rău. Le face rău celor din suburbii. Iar 
primarul insistă că le face bine. Și toată propaganda asta de câteva zile, domle, noi vrem să 
facem bine și opoziția vrea să vă facă rău. Ori lucrurile sunt exact invers. Pentru suburbii acest 
lucru ar fi insemnat niște măsuri rele. Rele pentru cei care locuiesc acolo. Adică să plătească 
bani deși acum nu plătesc. Și reguli de care nu au nevoie. Oamenii se gospodăresc foarte bine 
fără aceste reguli. Bun, am vorbit destul. Care este, care sunt părerile dumneavoastră privitor la 
această chestiune. Și primarul a anunțat in ultima conferință de presă că va insista, va băga acest 
regulament, in această formă, până va fi aprobat. Nu, asta da dovadă de democrație” 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Mi-am adus aminte, imi cer scuze, când spunea in 
conferința de presă, că el vrea neapărat ca acest regulament să fie aprobat, ca să le dea 
oamenilor hârtii. Ce hârtii să le dea celor care sunt din suburbii.” 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Apoi, incă o chestiune pe care primăria nu a reușit să-l 
clarifice. Și nici in conferința de presă n-au reușit să clarifice: dacă urmează să fie incheiat 
contract sau nu. Au evitat să răspundă. Au evitat. Au evitat să răspundă dacă este nevoie de 
contract” 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Bun, haideți să inchidem acest subiect. 
Sorin Olariu - invitat: Deci ca să vezi cum a mințit la momentul respectiv. Acum o face din 

nou. 
Cătălin Cojocaru - moderator: Haideți să incheiem acest subiect. Vom mai discuta, vom 

ține permanent și vom mai discuta acest subiect. Și in contextul anunțului făcut de primar că va 
reveni cu proiectul de hotârăre până când va fi aprobat in forma dorită de dumnealor. Asta da 
dovadă că ințelege această situație și dovadă de democrație.” 

”Mai mult, pe parcursul emisiunii, moderatorul nu numai ca nu a dat dovada de 
impartialitate ci s-a implicat in mod activ, impreuna cu invitații, in a critica Regulamentul 
fara sa faca nici macar o data referire la punctul nostrum de vedere, exprimat in conferinta 
de presa, facuta inainte de inregistrarea emisiunii.” 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”De ce să vină primăria și să instituie acest regulament? Să 
facă ce? In afară de încasa niște bani. N-au reușit să probeze utilitatea regulamentului pentru 
cimitirele din suburbii. Restul, cuvinte goale, Cuvinte lipsite de conținut, prosteală pe față. 
Prosteală pe față. Deci refuză să vină cu un proiect de regulamnet strict pentru ce au nevoie. 
Pentru cimitirul nou. Și eventual pentru cimitirul care este folosit acum pentru oraș” 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Dacă sunt chestiuni de reglat îh celelalte suburbii, cred că 
se poate rezolva. Nu trebuie primarul să facă un regulament, să instituie amenzi dacă nu respecți 
regulile. Să inchizi poarta după ora 7 seara sau după ora 09:00, că vin vandalii. Ce vandali? (…) 
Inventăm situații ca să vină pompierul de serviciu să spună că rezolvă situația. E absurd, vă spun 
sincer că este absurd. 

Sorin Olariu - invitat: Am sesizat și eu fenomenul vizavi de faptul că, la aceea întâlnire, la 
intâlnirea cu preoții, preoții și reprezentantul Patriarhiei a promis că va veni cu regulamentul doar 
pentru cimitirul mare. Ce este trist că domnul primar a mințit, și nu a mințit cum ne minte pe noi 
zilnic și din minut in minut, da, cum o face in Consiliul Local. In fața preoților. Adică, din punctul 
meu de vedere… 
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Cătălin Cojocaru - moderator: E și mai grav. 
Sorin Olariu - invitat: E o chestiune foarte gravă, da, in ceea ce privește caracterul domnului 

primar. Iarăși, mai văd o minciună rostogolită de domnul primar și cei din PNL, că in cimitirul nou 
vor construi prima dată locuri unde vor fi inmormântări, apoi vor da drumul, vor incepe 
înmormântările.(…) 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Bun, haideți să inchidem acest subiect. 
Sorin Olariu - invitat: Deci ca să vezi cum a mințit la momentul respectiv. Acum o face din 

nou. 
Cătălin Cojocaru - moderator: Haideți să incheiem acest subiect. Vom mai discuta, vom 

ține permanent și vom mai discuta pe marginea acestui subiect. Și in contextul anunțului făcut de 
primar că va reveni cu proiectul de hotărâre până când va fi aprobat in forma dorită de dumnealor. 
Asta da dovadă că înțelege această situație și dovadă de democrație.” 

In timpul emisiunii, referitor la alte subiecte discutate se fac următoarele afirmații: 
Referitor la primarul Marius Pintile se fac următoarele afirmații: 
Sorin Olariu - invitat: ”Și iarăși mi a mai plăcut retorica domnului primar îi certa pe consilierii 

PSD. El a tras concluzia că cei din Consiliul Local, și mă refer la consilierii PSD, nu citesc 
proiectele. El, care făcuse declarații cu o săptămână sau două înainte că nici el nu citește 
proiectele lui și spunea că. Deci îi,îi cum spun, îi halucinant. E foarte savuros domnul primar. 

Cătălin Cojocaru - moderator: Bun, dar rămâneți, rămâneți la subiectul principal. De ce n-
a fost depus proiectul? Cum a rămas cu promisiunea aia, domle, trebuie neapărat să depunem 
proiectul. 

Sorin Olariu - invitat: (01:31:22 – 01:31:56)E, am fost mințiți ca de fiecare dată. Dacă nu 
l-aș cunoaște, sincer vă spun, pe mine...Nu știu, sincer vă spun, nici nu știu pe cine mai păcălește, 
pentru că... 

Cătălin Cojocaru - moderator: Este rușinos, vă aduceți aminte momentul cu harta, cu 
fotografiile 

Mihai Dediu - invitat: Cu desen, frumos. Da, aduceți-vă aminte cu sensurile giratorii 
începând din luna mai, un proiect pompos spus, sensurile giratorii, e desenat frumos. Vedeți 
vreun sens giratoriu? 

Sorin Olariu - invitat: Da, eu cred că pășcănenii s-au lămurit, pentru că el, în campanie, 
domnul primar în campania electorală, a a mintit foarte mult. Și asta au resimțit-o pășcănenii, 
pentru că, aud zilnic. A promis că facem asta si n-a mai făcut nimica. Și ca drept dovadă, ați văzut 
sondajul. Președintele Consiliului Județean a spus-o clar: domnul Pintilie, Marius Pintile. Părerea 
pășcănenilor despre domnul Marius Pintilie e aceea că domnul Marius Pintilie este arogant. A 
spus-o sefului lui. Deși lui i se pare că e arogănțel, da el, pășcănenii au spus că e arogant. 

Cătălin Cojocaru - moderator: Bun, haideți,două minute mai am la dispoziție. Un răspuns 
scurt din partea dumneavoastră pe chestiunea cu centrul de colectare a sângelui.” 

Concluzii:  
Referitor la aspectele sesizate de domnul Claudiu Bodoașcă, am constatat următoarele: 
- emisiunea Pulsul Zilei difuzată de postul local BIT TV Pașcani in data 02.10.2023, a fost 

inregistrată la după conferința de presă a PNL din data de 29.09.2023 de la ora 13:00.  
- in partea emisiunii sesizată de petent, pe ecran a fost titrat in permanență ”Taxa pe morți 

respinsă la vot”, cu trimitere la o afirmație făcută de domnul Dumitru Pantazi, consilier local 
PSD in sedința de CL Pașcani. Subiectul discutat in această parte a emisiunii a fost legat de 
respingerea  Regulamentului privind organizarea și funționarea cimitirelor inscrise in 
inventarul domeniului public al municipiului Pașcani 

- referitor la faptul că  in emisiune nu au fost prezentate punctele de vedere din Conferința 
de presă a PNL din 29.09.2023, um emisiune se fac următoarele afirmații: 

Cătălin Cojocaru - moderator:” Și primarul a anunțat in ultima conferință de presă că 
va insista, va băga acest regulament, in această formă, până va fi aprobat. Nu, asta da 
dovadă de democrație” 

Cătălin Cojocaru - moderator:”Mi-am adus aminte, imi cer scuze, când spunea in 
conferința de presă, că el vrea neapărat ca acest regulament să fie aprobat, ca să le dea 
oamenilor hârtii” 

Cătălin Cojocaru - moderator:”Apoi, incă o chestiune pe care primăria nu a reușit să-l 
clarifice. Și nici in conferința de presă n-au reușit să clarifice: dacă urmează să fie incheiat 
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contract sau nu. Au evitat să răspundă. Au evitat. Au evitat să răspundă dacă este nevoie de 
contract” 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”Și in contextul anunțului făcut de primar că va reveni 
cu proiectul de hotârăre până când va fi aprobat in forma dorită de dumnealor. Asta da dovadă 
că ințelege această situație și dovadă de democrație.” 

- Referitor la faptul că moderatorul nu dă dovadă de imparțialitate, pa parcursul emisiunii se 
fac următoarele afirmații: 

Cătălin Cojocaru - moderator: ”De ce să vină primăria și să instituie acest regulament? Să 
facă ce? In afară de încasa niște bani. N-au reușit să probeze utilitatea regulamentului pentru 
cimitirele din suburbii. Restul, cuvinte goale, Cuvinte lipsite de conținut, prosteală pe față. 
Prosteală pe față.” (…) 

Sorin Olariu - invitat: Am sesizat și eu fenomenul vizavi de faptul că, la aceea întâlnire, la 
intâlnirea cu preoții, preoții și reprezentantul Patriarhiei a promis că va veni cu regulamentul doar 
pentru cimitirul mare. Ce este trist că domnul primar a mințit, și nu a mințit cum ne minte pe 
noi zilnic și din minut in minut, da, cum o face in Consiliul Local. In fața preoților. Adică, 
din punctul meu de vedere… 

Cătălin Cojocaru - moderator: E și mai grav. (…) 
Sorin Olariu - invitat: E, am fost mințiți ca de fiecare dată. Dacă nu l-aș cunoaște, 

sincer vă spun, pe mine...Nu știu, sincer vă spun, nici nu știu pe cine mai păcălește, pentru 
că... 

Cătălin Cojocaru - moderator: Este rușinos, vă aduceți aminte momentul cu harta, cu 
fotografiile (…) 

 Or, o astfel de prezentare, în care în mod repetat se acreditează ideea că proiectul este 
eronat și ar produce efecte grave, nu a asigurat o informare echilibrată  și imparțială a 
publicului referitor la situația prezentată.  

Conform prevederilor legale, o informare și o dezbatere cu privire la un subiect de interes 
public general, social și economic precum cel referitor la posibile negocieri de încetare a 
războiului  trebuia  să  se bucure de un pluralism al punctelor de vedere prezentate cu 
imparțialitate și echilibru, astfel încât să profite publicului și să-i faciliteze acestuia formarea  
propriei opinii.  

 În aceste condiții, Consiliul a constatat că, raportat la modul în care radiodifuzorul a 
înțeles să sintetizeze informațiile prezentate în emisiune sub formă de titluri, precum și la  
intervențiile moderatorului lipsite de obiectivitatea și imparțialitatea necesară dezbaterii unor 
astfel de informații de interes public, în emisiunea analizată a fost prezentată, în fapt, 
perspectiva impusă de radiodifuzor referitor la Proiectulul de hotarare ce privea aprobarea 
unui Regulament privind organizarea si functionarea cimitirelor, și  la greșita fundamentare a 
acestuia, situație care nu a permis libera formare a opiniei publicului.  

Astfel, în raport de conținutul analizat, Consiliul a constatat încălcarea dispozițiilor art. 
66 din Codul audiovizualului, dispoziții care impun ca, în programele de ştiri şi dezbateri, 
informarea în probleme de interes public, de natură politică, economică, socială sau culturală, 
trebuie să fie făcută cu asigurarea imparţialității şi echilibrului şi să favorizeze libera formare 
a opiniilor, prin prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziţie, în perioada în 
care problemele sunt în dezbatere publică. 

Având în vedere încălcarea prevederilor legale, ţinând cont de criteriile de individualizare 
a sancţiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, de faptul că radiodifuzorul 
a mai fost sancționat anterior pentru încălcarea acelorași dispoziții legale,  membrii Consiliului 
au propus şi au votat, cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeaşi lege, sancţionarea 
radiodifuzorului cu somație publică. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
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 Art. 1 Radiodifuzorul S.C. SEIN MEDIA S.R.L., licenţa audiovizuală TV-C 

066.3/09.12.2023 eliberată la 19.05.2022 şi decizia de autorizare nr. 670.1.1/18.10.2016 
pentru postul de televiziune BIT TV, se sancţionează cu somație publică  pentru încălcarea 
prevederilor art. 66 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului 
audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta 
decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de apel, fără a fi 
necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 504/2002, cu modificările 
şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite pe postul BIT TV, în 
următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 
18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul BIT TV, 

deoarece, emisiunea ”Pulsul zile” din 2 octombrie 2023, nu a asigurat publicului o informare 
echilibrată și imparțială, conformă dispozițiilor legale, în condițiile în care, prin titluri și 
comentarii, s-a impus ideea că Regulamentul privind organizarea si funcționarea cimitirelor, 
respins de Consiliul Local Pașcani, este eronat și ar produce efecte grave. 

Or, potrivit dispozițiilor art. 66 din Codul audiovizualului, în programele de ştiri şi 
dezbateri, informarea în probleme de interes public, de natură politică, economică, socială 
sau culturală, trebuie să fie făcută cu asigurarea imparţialității şi echilibrului şi să favorizeze 
libera formare a opiniilor, prin prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziţie, 
în perioada în care problemele sunt în dezbatere publică.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 


